
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Междуреченска, ударившая сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 37-летней жительницы города Междуреченска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в феврале текущего года в ночное время сотрудники вневедомственной охраны прибыли по сигналу тревожной кнопки, сработавшей в магазине. Оказалось, что нетрезвая покупательница вела себя агрессивно, скандалила с продавцами. Женщину доставили в отделение полиции для дальнейшего разбирательства. Однако она не успокоилась и несколько раз ударила по рукам сотрудника полиции, который оформлял протокол. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. С следствием женщина сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1664163>